

Virtual Pena de Muerte a Terroristas en Colombia

BOGOTÁ, enero 22 (AP). Abogados penalistas dijeron hoy que el Gobierno del Presidente Alfonso López Michelsen ha decretado virtualmente la pena capital para los secuestradores y narcotraficantes al reformar el Código Penal y eximir de responsabilidad ante la ley a los agentes del orden que den muerte a ese tipo de delinquentes.

El Gobierno, haciendo uso de las facultades del estado de sitio vigente desde hace dos años, dictó el viernes un decreto legislativo en el cual exonera de responsabilidad a los agentes de la ley que den muerte a los secuestradores o traficantes de estupefacientes, en un esfuerzo por combatir estos dos delitos, que han tomado extraordinario auge en los últimos años.

el abogado penalista Pablo Salah Villamizar— es que ante determinados hechos, que precisa, se está consagrando la pena de muerte sin juicio previo. Porque no a otra cosa equivale el eximir de responsabilidad por justificación del hecho, cuando la muerte se causa en atención a un secuestro o a un asunto relacionado con nar-

—Favor pase a la Pág. 73.

Comité Ejecutivo de SIP se Reúne en Lima

LIMA, enero 22 (AP). El Comité Ejecutivo de la Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), inició esta mañana aquí una reunión de dos días para analizar la situación de la libertad de prensa en la región y en este país.

Las deliberaciones tienen lugar en el Hotel Sheraton, donde están alojados la mayoría de los diez miembros del Comité Ejecutivo. Uno de los participantes en la reunión dijo que se analiza con

—Favor pase a la Pág. 73.

Rechazan Plan de Carter para Combatir Inflación

WASHINGTON, 22 de enero. (EFE). Por segunda vez en menos de un año, trabajadores y empresarios han rechazado el plan del Presidente Jimmy Carter, para combatir la inflación con un acuerdo voluntario que limite los aumentos de precios y salarios.

Carter lanzó la nueva iniciativa en el informe enviado el viernes al Congreso, con su programa

económico para 1978, pero la propuesta recibió inmediatas críticas de portavoces de los sindicatos y de los patronos.

“No podemos apoyar que el Gobierno quiera definir los términos y resultados de la negociación colectiva a través de diversas directrices”, dijo el Presidente de la poderosa

—Favor pase a la Pág. 64.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

PDTE. SADAT INFORMA. El Cairo, enero 22. El Presidente Anwar El-Sadat acudió ante el Parlamento egipcio, para bosquejar las medidas que adoptará respecto a las estancadas conversaciones de paz con Israel.

Sadat Acusa a Israel de Perturbar Pláticas de Paz

EL CAIRO, 22 Ene. (EFE) — El Presidente egipcio, Anwar El Sadat, acusó hoy a Israel de perturbar las conversaciones de paz de Jerusalén y aseguró que su país luchará “hasta el final”, antes de aceptar el asentamiento de los judíos en su territorio.

Así lo informó Sadat durante una sesión de urgencia del Parlamento,

convocada para que explicara su decisión del miércoles pasado de abandonar las conversaciones de paz de Jerusalén.

El presidente egipcio arremetió también contra la Unión Soviética y sus alegatos de que la iniciativa de paz —emprendida por Sadat hace

—Favor pase a la Pág. 66.

Serpiente de Dos Cabezas

PISTOIA (ITALIA). 22 Ene. (EFE). Un vecino de la pequeña localidad de Piazza al Serchio, en el centro de la Italia, capturó hoy una serpiente de dos cabezas.

Se trata de un extraño ejemplar que fue rápidamente trasladado al jardín zoológico de Pistoia, donde comenzó a alimentarse utilizando las dos cabezas.

En casos similares de gran rareza, la vida de estos animales se agota en pocos meses, pero los responsables del jardín zoológico confían en poder hacer vivir al animal mediante una alimentación especial.

El ejemplar, perteneciente a la especie “Natrix Natrix” mide 1,30 metros de longitud.

Temen Muerte de Ex-Canciller Secuestrado en Guatemala

GUATEMALA, 22 de enero. (ACAN-EFE). Por segunda vez en menos de ocho días, circula desde anoche una versión no confirmada según la cual, el ex-Canciller Roberto Herrera Ibarquén habría sido asesinado por sus secuestradores que le retienen desde el 31 de diciembre pasado.

Una llamada anónima puso en movimiento a elementos de los cuerpos de bomberos y autoridades del ejército y la policía, pues se indicó que el cadáver había sido abandonado en un profundo barranco en la periferia occidental

de la ciudad de Guatemala.

Un intenso rastreo, con utilización de potentes reflectores para poder buscar incluso dentro de algunas cuevas que abundan aquí, resultó infructuoso, si bien hoy se hará un segundo rastreo con luz de día.

Al concluir la semana, el “Ejército Guerrillero de los Pobres”, que reivindicó el secuestro del actual Vicepresidente del Consejo de Estado y ex-Canciller de Guatemala, continúa en total silencio, igual que ocurre

—Favor pase a la Pág. 64.

Hasta Cadáveres Comen los Enfermos en Camboya

WASHINGTON, enero 22. (AP). Pin Yathay escapó de su Camboya natal tras dos años de ver cómo los familiares enfermos ocultaban en los hospitales los cadáveres de otros para poder comerse los.

Según su relato —contado aquí a la prensa poco después de su llegada ayer— por lo menos 2,5 millones de un total de seis millones de camboyanos han muerto desde la toma del Poder por los comunistas

en abril de 1975.

Un experto en cuestiones camboyanas del Departamento de Estado confirmó que el Ingeniero Civil Yathay era Director de Obras Públicas del derrocado Gobierno de Lon Nol, y que logró refugiarse en Tailandia hace seis meses. No hay forma empero de confirmarlo

—Favor pase a la Pág. 56.

Política Azucarera de E.U. Desalienta a Productores L.A.

MIAMI (E.E.U.U.), 22 Ene. (EFE) — Como un balón cayó en la Conferencia Económica del Caribe que se celebraba en esta ciudad la noticia de que el Gobierno de Estados Unidos, había fijado tarifas de importación para el azúcar.

En efecto, un miembro de la delegación dominicana que no quiso ser identificado, manifestó que “nos sorprendió en alguna forma la medida adoptada por la Administración del Presidente Carter”.

“Las exportaciones de azúcar hacia Estados Unidos serán desalentadas, perjudicándose, lógicamente, las economías de las

naciones exportadoras del producto”, dijo.

Agregó el delegado dominicano que “lamentamos mucho esa medida de Estados Unidos, pero considero que el Gobierno del Presidente Balaguer continuará negociando su mercado azucarero con el Gobierno de Washington”.

Como se sabe, estaba reunida en esta ciudad la Segunda Conferencia Anual de Comercio, Inversión y Desarrollo del Caribe, cuyo propósito era mejorar las relaciones comerciales entre Estados Unidos y las naciones del área caribeña, así como analizar la ayuda económica a esa zona por parte de Washington.



RADIOFOTO AP PARA EL DIARIO DE HOY

MONDALE EXAMINA CALENDARIO AZTECA. Ciudad de México, enero 22. El vicepresidente norteamericano Walter Mondale, acompañado de su esposa, se inclina para ver de cerca un antiguo calendario azteca, durante una visita efectuada hoy al Museo de Antropología, aquí.